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OCHOBHbIE NOHATUSA

* AndaBut

3HaKu onepauymu
Pa3nenutenu
oeHTndukaTop

Tunbl BENMUYUH

Onepaunmn Hag BENMUYUHAMMU



[2)] U3 ncropum a3bika Nackanb

« PaspabotaH B 1970 r. ona obyyeHnss CTyAEHTOB U
LUKONMBbHUKOB MeTOoAaM pa3paboTku nporpamm,

TakMM Kak "nporpamMmmmnpoBaHne cBepxy BHU3",
"CTPYKTYpPHOE nporpaMmmMmnpoBaHmnE«
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* A3bIK NporpammupoBanmnsa Nackanb Ha3BaH

B YECTb BENMKOro dopaHLy3ckoro maremMartuka
n punocopa XVIl Beka bne3sa Nackans




(2)) AndaBuT Aasbika Mackanb

AndaBuT
ByKBbI Lndpbl CumMmBoOnbI
+ + - SHaKu +
- JlatnHckume apudpmMmeTnyecKnx
NpPOMNUCHLIE, onepauuu;
CTPOYHbIE. 0.9 - 3HaKu onepauum
- Pycckne — ansa N CpaBHEHUS;
KOMMEeHTapueB - Pazpenutenu;
- CnyxebHble
cnoRBa




! CumBonbl

!

3Haku * 1, +, -
apundpmMeTnvecKmnx

onepaumu

3HaKn onepauum = paBHO <> He paBHO
CpaBHEHUA < MeHblle > OonbLlle

< = MeHblLUe NN paBHO
> = 0onblU€e U paBHO

Paspgenutenu ., 5 ()T () o=




! UpneHTuUdnKaTop (MMA BENMYNHDI)

* WpeHTuduUukKaTop - nocnegoBaTenibHOCTb

OykB 1 LM,
HauyMHatloLwasacs ¢ OyKBbl.
(8 cumBOnoB)

* [Mpumepbil: Summa, Time, Proiz, S, A



! BenuuuHbl B Mackane

!

* B [Nackane Bce BennynHbl OOMKHbI ObITb
OObABMNEHbI.

« OObsABNEHME TUMNOB BEMNUYUH (ONnUCcaHne)
NpPoOn3BOAUTCA B OnpeaerieHHOM rnopsiake:

- MeTKku;
- KOHCTaHTHhI;

- [lonb3oBaTtenbckmne Tunbi;

- [MepemMeHHbI€;

- [1pouenypbl U PYHKLUNN.




(2)) Tvnbl Benuumu B Mackane

TUnbl BenNU4YvH

»

v

vV a

Lienbie BellecTBeHHbIe CumBon Ctpoka Nornyeckue
Integer Real Char; String; Boolean
A, B, C: Integer; D, S, Sum: Real; 55 Ve Sk L : Boolean;

ST : String;




| Onepauun Hag uenbIMU YUcnamm (pesynesraT Lenbln)

Onepauyusi Ha3HayeHue lMpumep

+, - F CnoxeHue, BbliuntaHne, |A+B, A-B, A*B
YMHOXEHNe

DIV Llenasa yacTtb YacTHOro 17DIV3 =5

MOD OcTaToK OT aeneHus 5MOD 2 =1
Haueno

ABS (x) X | ABS (-x) = x

SQR (x) & SQR (2) =4

TRUNC (x) OTtbOpacbiBaHMe TRUNC (5.6)=5
OEeCATUYHbIX 3HAKOB

ROUND (x) Okpyrnenne go uenoro |ROUND (5.6) =6




Onepauum Hap, BeleCcTBEHHbIMU YMcnamu
|' (pe3ynbTaT BellecTBEHHbIN)

Onepauyusi Ha3HayeHue lpumep
+, - %,/ CnoxeHue, Bbluntanmne, |A+B, A-B, A*B, A/B
YMHOX€EHWEe, OeneHne
/ [leneHwne 6/2 =3.0
SIN (x) CuHyc (B pagnaHax) SIN (1)

COS (x) KocuHyc (B pagnaHax) COS (1)

LN (x) INorapngm LN (1)
SQRT (x) |Vx SQRT (25)
ARCTAN (x) | ApkTaHreHc (B ARCTAN (1)

paguaHax)




HemHoro romopa
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KnaBmaTypa nporpaMmmmcTa [lepeHOoCHON KOMMbIOTEP NMporpaMmmMmucTa
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YKaxute npaBusibHble UAeHTU(PUKaATOPBDI:
" %

Var: Summa, S, 1K, B1, kapTt : Integer;
Num Lock, S 56 : Real:

Henb3a ncnonb3oBaTb B KayecTBe
naeHTUMKaTopoB cnyxebHble crioBa:

Var, Read, Real, Integer, Write, ...




3anuwuTte Ha lNackane BblpaXeHUs:

a+ x° Zi::?
—cos(x)—15
1. \/ 10 (%)

2. J((a+b)/5—(c—d)*2)




